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1. Discutere la stabilita delle soluzioni di equilibrio del sistema

T =xz(1—-klogy)
y=y(logz —1)

al variare del parametro k € R, per x,y > 0.

2. Data la famiglia di equazioni differenziali
#= (2 —p+ 1) (@ —p—1)1—p—2?)

si chiede di studiarne la stabilita delle posizioni di equilibrio al variare del parametro
i € R e di tracciarne il diagramma di biforcazione.

3. Si studino i punti di equilibrio e la loro stabilita al variare di k € R del sistema dinamico
discreto dato da
Th+1 = $h(1 + k$i — k$h)

4. Si studi la stabilita della soluzione nulla del sistema di equazioni differenziali

& = —ksinx — zy?
y=—y° +aysinx

al variare di k € R.

5. Si trovino i 2-cicli del sistema dinamico discreto

{whﬂ = —Th — ThlYn

Yh+1 = —Yn + T

Durata della prova: 60 minuti. Ricordarsi di scrivere il proprio nome e cognome su tutti i fogli
e la matricola sulla prima facciata.



